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Barem de evaluare si de notare
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Varianta 6
Filiera teoretica, profilul real, specializarile: matematica-informatica
matematica-informatica intensiv informatica
Filiera vocafionala, profilul militar, specializarea matematica-informatica

» Se puncteaz a oricare alte modalit ati de rezolvare corect a a cerin telor.

* Nu se acord a punctaje intermediare, altele decéat cele precizate explicit prin barem.
Nu se acord a fractiuni de punct.

* Se acord a 10 puncte din oficiu. Nota final a se calculeaz a prin imp artirea punctajului
total acordat pentru lucrare la 10.

» Utilizarea unui tip de date care dep aseste domeniul de valori precizat in enun t este
acceptat a daca acest lucru nu afecteaz a corectitudinea in func {ionarea programului.

e Se vor lua in considerare atat implement arile concepute pentru compilatoare pe 16
biti, cat si cele pentru compilatoare pe 32 de bi ti.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. b 4p.
2.|a) |Raspuns corect: 2 6p.
b) |Raspuns corect: 7776 ap.
c¢) |Pentru algoritm pseudocod corect 6p. | (*) Se acorda numai 2p. daca algoritmul are
-echivalenta  prelucrarii  realizate, 0 structura repetitiva de tipul indicat,
conform cerintei (*) 5p. | principial corecta, dar nu este echivalent cu
-corectitudinea globals a algoritmului® 1p.|cel dat.
Se va puncta orice forma corecta de
structura repetitiva conform cerintei.
d) |Pentru program corect 10p. [ (*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre
-declarare variabile 1p.|instructiuni este corecta.
-citire date 1p.
-afisare date 1p.
-instructiune de decizie corecta 2p.
-instructiuni repetitive corecte (*) 3p.
-atribuiri corecte 1p.
-corectitudine globala a programului® 1p.
SUBIECTUL al ll - lea (30 de puncte)
1./d 4p.
2.|c 4p.
3.|Raspuns corect: 6, 8 6p. | Se acorda céate 3p. pentru fiecare dintre cele
doua noduri enumerate corect.
Se acorda punctajul si daca este inclus n
enumerare nodul 4.
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4. |Pentru rezolvare corect a 6p.
-accesul corect la cAmpurile de pe primul
nivel al inregistrarii 2p.
-accesul corect la campurile de pe al
doilea nivel al inregistrarii 1p.
-conditii  principial ~ corecte  pentru
coordonate 2x1p.
-operatori logici utilizati conform cerintei 1p.

5. | Pentru program corect 10p. | (*) Se acorda cate 2p. pentru fiecare aspect
-declararea corecta a unei variabile care sa al cerintei (caractere suport eliminate,
memoreze un sir de caractere 1p.|transformare in memorie).

-citirea sirului 1p.
-identificarea unui caracter spatiu 1p.
-identificarea unui spatiu suplimentar 1p.
-transformarea sirului conform cerintei (*) 4p.
-afisarea datelor 1p.
-declarare variabile simple, corectitudinea

globald a programului® 1p.

SUBIECTUL al lll - lea (30 de puncte)

1. b 4ap.

2. Raspuns corect: CDEBA CEDAB 6p.|Se acorda cate 2p. pentru fiecare aspect al

cerintei (continut prima solutie scrisa, continut
a doua solufie scrisa, ordinea solutiilor).

3. Pentru subprogram corect 10p. | (*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect
-structura antet principial corecta 1p.|al cerintei (numar elemente suport, paritate
-declararea corecta a parametrilor elemente suport, algoritm de numarare
(de tip simplu si tablou) 2x1p.|principial corect, algoritm de Tinsumare
-accesarea corecta a unui element al principial corect).
tabloului 1p.

-determinarea numarului cerut (*) 4p.
-returnarea rezultatului si tratarea
cazului -1 1p.
-declararea tuturor variabilelor locale,
corectitudinea globala a
subprogramului® 1p.

4.|a) |Pentru r aspuns corect 4p. | (*) Se acorda punctajul chiar daca metoda

-coerenta explicarii metodei (*) 2p. |aleasa nu este eficienta.
-explicarea unor elemente de eficienta | 2x1p.
b) | Pentru program corect 6p. |(*) Se acorda punctajul chiar daca solutia

-operatii cu figiere: declarare, pregatire
in vederea citirii, citire din figier
-determinarea valorilor cerute (*, **)
-afisarea datelor si tratarea cazului Nu
exi sta

-utilizarea unui algoritm eficient (***)

.| (**) Se acorda doar 2p. daca numai una
.|dintre cele doua conditii

.| este conform cerintei.
.| (***) Se acorda punctajul numai pentru un

propusa nu prezinta elemente de eficienta.

impuse (sufix,
ultima valoare din sir cu proprietatea ceruta)

algoritm liniar (de complexitate O(n)) si care
utilizeaza eficient memoria.

O solutie posibila determina numarul p=10,
unde k este numarul de cifre ale primei
valori din figier (x), apoi parcurge fisierul
memorand ultima valoare pentru care restul
impartirii acesteia la p este x.

Y Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.
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